
Al Presidente del Consiglio Comunale

                                                                           Al Sindaco di Castelfranco Emilia

                                                               Agli Assessori Competenti 

                                       Ai Consiglieri

Interrogazione a risposta scritta riguardante la somministrazione dei pasti nelle 
scuole 

Premesso:

che questa interrogazione serve , ad avere risposte e fare chiarezza sulla situazione 
che riguarda la somministrazione dei pasti nelle scuole . Dopo essere stati avvisati 
da cittadini, preoccupati che essa  fosse interrotta , siamo andati personalmente a 
controllare la gara di appalto fatta dal comune castelfranchese , ci siamo resi conto 
che è andata deserta , perfino la ditta che deteneva l’appalto  non ha partecipato, 
cosa che ci ha lasciato molto stupiti , specialmente perché l’ammontare della gara 
era di 18.000.000 di euro circa .

considerato:

che riteniamo impensabile che questa amministrazione non abbia provveduto 
subito a mettere in atto una soluzione per garantire la somministrazione agli alunni 
,

siamo a chiedere:

-il bando di concorso ha avuto difetti di presentazione ,per i quali non è stato 
possibile alle ditte appaltatrici partecipare ?
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-si è a conoscenza delle motivazioni , per le quali le ditte non hanno partecipato e 
nemmeno la ditta che aveva fino alla fine dell’anno scolastico non si è presentata ?

- l’amministrazione comunale ha già provveduto a ripiegare alla situazione , se sì in 
quale modo , derogando alla ditta che deteneva l’appalto  , per quanto tempo , 
quale è la ditta ?

-l’amministrazione ha intenzione di fare un’altra gara di appalto in tempi brevissimi, 
se sì con quali tempistiche ?

- può questa amministrazione garantire che da gennaio 2025 vi sarà una ditta 
appaltatrice per la durata dell’intero periodo previsto dalla gara ?

Consigliere Centrodestra per Castelfranco 

Righini Rosanna
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